IL MUSEO DEL DELTA ANTICO È UN VIAGGIO NEL TEMPO
Scoprire il Delta del Po è un magnifico viaggio nella natura incontaminata e unica al mondo, passeggiare tra le vie di Comacchio immerge chi le percorre in una fotografia dal passato. Solo un luogo può raccontare davvero la centralità di questi luoghi nel mondo antico e la loro storia millenaria: Il Museo del Delta Antico. 
In via Agatopisto 4, il Museo del Delta Antico raccoglie un grande numero di reperti e testimonianze di come “Spina”, fondata nel 530 a.C. fosse un partner commerciale di primaria importanza per Atene nell’adriatico settentrionale. L’abitato di Spina, scoperto durante le bonifiche degli anni ’60, ci ha regalato testimonianze straordinarie non solo della civiltà del luogo, ma dell’intera società dell’epoca ora visibili al Museo: A Spina giungono merci da ogni parte del Mediterraneo: vino e olio e materiali preziosi dalla Grecia, unguenti e profumi dal Vicino Oriente, ambra dal Baltico, materiali da costruzione e di uso comune dai territori limitrofi.
Oltre 2.000 anni fa una nave romana, carica di merci di ogni tipo, è naufragata nei pressi di Comacchio ed è stata ritrovata nel 1981. La nave e il suo straordinario carico si possono ora ammirare proprio nelle sale del Museo, un’esperienza indimenticabile.  
Visitare il Museo è anche un tuffo nel passato più recente; nato nel ‘700 come “Ospedale per gli infermi”, il restauro, realizzato tra il 1997 e il 2013, ha riportato i volumi interni dell’edificio al loro assetto originario riscoprendo così la lavanderia, la cisterna per l’acqua piovana, i depositi per le scorte alimentari, la cucina e tanti altri luoghi testimonianza di un importante passato. 

Tutte le offerte e le proposte di soggiorno su https://www.visitcomacchio.it/it/ 
Buon divertimento! 

